561{11 I{apat Geometrik Sekil

Oyunudur

Nasil Oynanir?

Illli>2 oyuncu ile oynanir.,

||||:> Her oyuncu kendi isaretini seger ve kendi 6niine alir.

||||i>Oyun icin tercih edilen ¢ark segilir (A ya da B).

||||i> Her oyuncu sirasiyla kalem ve atas yardimiyla garki gevirir. Cark da
ornegin 3 gelmisse 3'lin karsiligi olan (3 koseli) geometrik sekli
sekil panosunda bulur ve kendi igaretini lizerine koyar.

IIII:>§ar'k da 2 gelmisse rakip oyuncunun sekil panosundaki yerlestirilmis
bir isaretini kaldirir.

IIII:>§ar'k da 6 denk gelmisse hig bir hamle yapamadan hamle sirasi rakibe

geger.

|||i> Sekil panosunda kendi isaretini en fazla kapatan oyunu kazanir.
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. Rakip oyuncunun hamlesini kaldr.

Cark

« 3 koselidir.

Japyaies]

+ 4 kenarldr.
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« Hamle sirasi rakibe gecti.
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0 késelidir

Rakip oyuncunun hamlesini kaldir.

3 koselidir

. 4 kenarlidrr.

5 ya da 6 koselidir.

Hamle sirasi rakibe gecti.

©mebders.com




0 kenarhdirr.

Rakip oyuncunun hamlesini kaldir.

3 kenarldir.

. 4 koselidir.

. 5 ya da 6 kenarhdir.

Hamle sirasi rakibe gecti.
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